

Krystaly a napojení na krystalovou strukturu

Léčení sama sebe a léčení druhých můžeš ještě posílit silou a magií krystalů.

*Pokračujeme v ukázkách z knihy **Pavliny Klemm, která channelingové poselství Plejádčanů sepsala do knihy SVĚTELNÁ POSELSTVÍ Z PLEJÁD 2 – Znovunapojení na původní kosmickou sílu.** Knihu vydalo nakladatelství Knihkupectví CZ, s.r.o., Bílý Potok 65, 790 70 Javorník, objednávkou také telefonicky: 588 886 678, mobil: 775 668 682, e-mailem: alman@alman.cz, na internetu: www.alman.cz.*

Naše plejádská civilizace je proslulá tím, že krystaly používá k léčení i k běžným každodenním úkonům. Krystaly jsme zabudovali téměř všude. Nejenže si krystalů všemožně vážíme a uctíváme je, jsme s nimi a přírodní říši přímo ve spojení. Naše těla jsme naprogramovali pozitivním způsobem na strukturu krystalů a tak se pro nás využití těchto přírodních velikánů ještě znásobilo.

Krystalová struktura a chemické složení se tedy podobá naší tělesné struktuře – však jsou naše těla také světelná a křišťálová ve své struktuře i podstatě. Naše duše nosí světlo této krystalové struktury a tak jsme na krystalovou říši plně napojeni.

V dobách Atlantidy jsme vám též přinesli na Zem vědění o využití krystalů. Též jsme je využívali k léčení a používali při nejrůznějších technikách. Krystaly jste využívali zrovna tak jako my je využíváme i dnes, k dorozumívání mezi sebou. Je to vlastně takový internet. Využívali jste jejich síly, čistotu a schopnosti přenosu a ukládání informací.

Po celé vaší zeměkouli jsme umístili v období Atlantidy několik obrovských krystalových sloupců, které byly absolutními giganty mezi krystaly vůbec. Některé z nich byly dokonce přes dvacet metrů vysoké a tím vám sloužily ke všem účelům a komunikaci mezi sebou.

Tyto časy byly překrásné a čisté zároveň. Nejenže tyto krystaly přenášely a přechovávaly informace, které jste potřebovali, zároveň do vašeho okolí překládaly čistou frekvenci, harmonii a mír – a lásku univerzální!

Byli jste na ně absolutně napojeni a byli jste absolutně spojeni mezi sebou. Komunikace mezi vámi a mezi vašimi kosmickými rodinami a domovskými planetami byla absolutní a dokonalá. Krystaly působily i na vaše zdraví a stačilo určitou dobu v blízkosti těchto krystalů pobývat a vaše těla se opět pozitivně přeprogramovala na zdraví a harmonii na všech úrovních.

Díky krystalům jste si zdraví těla a zdraví duše více méně udržovali. Však byla vaše těla velmi světelná a vaše

matérie byla lehká. Atomy a molekuly ve vašich tělech byly naprogramovány na jejich světelnou síť.

Bohužel se stala nesmírně smutná věc, kterou jsme již několikrát sdělili. Vaše spojení mezi vámi a kosmickým domovem byla tmavými silami přerušeno. Tyto obrovské křišťálové giganty byly rozmetány na miliardy kousků a tak jste ztratili kontakt mezi sebou, ostatními členy vaší civilizace a samozřejmě i cestu k sobě samým. Informace, které byly v tomto krystalovém „hardware“, byly nenávratně zničeny.

Co ale nebylo zničeno, byla vaše víra – víra v dobro a víra v to, že jednou nastanou časy, kdy opět bude magická síla krystalů aktivována a takto dostanete opět úplný přístup k databázi vaší duše a vaší esence!

V koutku duše jste přenášeli toto očekávání a tušení z inkarnace na inkarnaci a věřili jste, že jednou nastane čas – kdy se budete opět moci napojit na krystalovou říši, vaše těla a duše budou opět světelná a zažijí novou spirituální evoluci! Doba páté dimenze vám přináší neskutečné možnosti a znovunapojení na vaši původní energii, původní esenci a krystalovou strukturu těchto gigantů.

Naše civilizace našla prozatím řešení, jak vás na tuto strukturu opět navázat a probudit ve vás opět sílu se na tuto strukturu napojit.

Zatím jen krok za krokem, ale až nastane čas a tmavé síly opustí definitivně vaši krásnou modrou planetu, budou opět na ni krystaloví velikáni přineseni a vaše celá „internetová“ síť bude pomocí slunečních paprsků nově obnovena, aktivována. Komunikace mezi vámi bude tudíž probíhat absolutně jiným a důmyslnějším způsobem.

Naše společenství ve spolupráci a pod vedením Kosmické rady právě okolo planety vytváří krystalovou strukturu. Můžete si to představit jako stříbrné struktury, které jsou nataženy kolem celé planety. Každý z vás, kdo si aktivuje svůj osobní krystal, bude mít možnost opět přes krystalovou strukturu komunikovat, číst přes tento aktivovaný krystal z krystalové struktury informace, které potřebuje.

Momentálně jsou do této struktury programovány informace, jako např. léčebné techniky a léčebná síla, informace o původu lidstva na planetě Zemi a vědomosti, které z této doby přicházejí a informace, které potřebujete pro váš spirituální vývoj.

Přes váš krystal si můžete ozdravo-

vat vaše tělo a duši a můžete z něho přenést světelnou krystalovou strukturu, alespoň částečně, do svého těla. Tím bude vaše tělo čím dál světelnější a lépe přizpůsobené k léčení a znovunavázání alespoň několika řetězců DNA.

Impulzy o znovunavázání řetězců DNA budou v této struktuře velice brzy zaktivovány.

Nyní již jistě chápete, proč vás neustále nabádáme vaše tělo co nejvíce světelně prozařovat a vyživovat se energetickou stravou. Tím máte lepší předpoklady k znovunavázání řetězců DNA.

Pořídte si větší krystal. Nejlépe citrín, horský křišťál, růženín nebo amethyst. Dejte na svou intuici. Měl by být průhledný. Měl by být co nejčistší. Nezáleží na tom, jestli je opracovaný nebo přírodně zachovaný. Musí v sobě nést čistotu a vaše srdce by se mělo cítit s tímto krystalem ztotožněno.

Omyjte ho nejprve studenou vodou, aby byly všechny informace původních majitelů, prodáváčů a překupníků vyrušeny. Poté ho položte nejméně na jednu hodinu na slunce.

Aktivace tvého krystalu:

Než začneme s tvým krystalem pracovat, pročisti se světle, prozař své srdce, čakry i svoji auru.

Buď napojen na kosmickou sílu.

Nyní si vezmi svůj krystal do rukou a přilož ho ke svému srdci.

Spoj se s námi (Plejádčany).

Tvým úmyslem začneme tvůj osobní krystal programovat. Začneme ho nejdříve aktivovat a napojovat na krystalovou strukturu, která se rozprostírá kolem celé vaší zeměkoule.

Nyní tvůj krystal programujeme a přizpůsobujeme tvému tělu.

Poté programujeme a přizpůsobujeme tvé duši.

Nech nás působit alespoň dvacet minut.

Tvůj krystal je nyní aktivován, nově naprogramován a je přesně nastaven na tvoji světelnou tělesnou strukturu. Tímto krystalem můžeš léčit sebe, své srdce a dostaneš od něho informace, které pro SVŮJ růst potřebuješ.

Příkládej ho k srdci, kdykoliv je potřeba. Nezapomeň se předtím světelně aktivovat.

Pro občasné světelné nabití polož svůj krystal na slunce a obnov podle potřeby stejné spojení, které jsi právě teď provedl.

Přejeme ti mnoho úspěchů při práci se svým osobním krystalem a při tvém sebeobjevování.

Mír s tebou, mír s námi!